Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



PROVVEDIMENTO N. 10 DEL 07/05/2025

OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE MEDICA LOCALE CRI SARDEGNA.

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO il Provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale Elettorale Regionale CRI Sardegna prot. Informatico n.2024/05121/CR/I del 20/06/2024 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Sardegna;

VISTO il Provvedimento n. 09 del 07/05/2025 oggetto: Albo dei Medici Autorizzati CRI Sardegna;

VISTO l' Allegato B art. 5 "Nomina delle Commissioni Mediche Locali CRI" del Testo Unico CRI norme per la Circolazione dei veicoli della Croce Rossa Italiana;

VISTO il Regolamento sull'Organizzazione, le Attività, la Formazione e l'Ordinamento dei Volontari e ss.mm.ii;

APPRESO il parere positivo del Referente Sanitario Regionale;

APPRESO il nulla osta da parte dei Presidenti dei Comitati di appartenenza dei soci:

VISTI gli atti di ufficio;

DETERMINA

Di nominare la Commissione locale medica CRI della Sardegna così composta:

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore
Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma
C.F. e P.IVA 13669721006
tel: 070670806

Mail: sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



- Dott. Bernardino Passiu Presidente;
- Dott. Gianmarco Ledda Membro;
- Dott. Roberto Ottonello Membro;
- Dott. Antonio Frailis Presidente supplente;
- Dott.ssa Claudia Basciu Membro supplente;
- Dott. Giovanni Maria Fois Membro supplente.
- Di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato.
- Di portare a conoscenza dei suddetti membri che la Commissione opererà a titolo volontaristico e gratuito.
- Di trasmettere il presente provvedimento al Segretario Regionale.
- Di trasmettere il presente provvedimento al Presidente Nazionale, al Consiglio Direttivo Nazionale e al Segretario Generale.
- Di trasmettere il presente atto ai Comitati CRI della Sardegna;
- Di trasmettere il presente atto all'U.O. Motorizzazione del Comitato Nazionale;
- Di provvedere per il tramite degli uffici, alla pubblicazione del presente atto sul sito web del Comitato Regionale CRI Sardegna secondo le disposizioni stabilite dalla normativa vigente.

Cagliari, 07/05/2025

II Presidente Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA





Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore
Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma
C.F. e P.IVA 13669721006
tel: 070670806

Mail: sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it